

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шаповалова Алексея Геннадьевича

на тему: «ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЙ ПОДХОД К ХИРУРГИЧЕСКОЙ ТАКТИКЕ И ПОСЛЕОПЕРАЦИОННОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ПРИ МИОМЕ МАТКИ БОЛЬШИХ РАЗМЕРОВ У ЖЕНЩИН РЕПРОДУКТИВНОГО ВОЗРАСТА», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «акушерство и гинекология» – 14.01.01

Актуальность. Тема диссертационной работы Шаповалова А. Г. посвящена восстановлению репродуктивной функции у женщин репродуктивного возраста с миомой матки больших размеров путем разработки и внедрения научно обоснованного дифференцированного подхода к лечению и послеоперационной реабилитации и на сегодняшний день является весьма важной и актуальной.

Новизна исследования. Представленная работа, безусловно, представляет научный и практический интерес. Определение объема, структуры и типа кровоснабжения миоматозных узлов на основании комплексного ультразвукового исследования и эхографии дало автору возможность установить взаимосвязь между гистологическим строением опухоли и типом кровотока.

Автором разработана и внедрена в клиническую практику оперативная техника с использованием оментоутероластики и интраоперационного плазмолифтинга. Это позволяет, во-первых, укрепить рубец на матке после удаления больших интрамуральных узлов во время хирургического вмешательства, а во-вторых, обеспечивает благоприятное течение послеоперационного периода.


Практическая значимость. В диссертации дано новое решение задачи повышения эффективности восстановления репродуктивной функции у женщин репродуктивного возраста с миомой матки больших размеров. Внедрен комплекс диагностических и лечебных мероприятий, разработана оперативная техника с использованием инновационных технологий, предложен алгоритм диагностики и дооперационной подготовки женщин репродуктивного возраста с наличием миомы матки. Для решения поставленных задач в работе использованы современные высокоинформативные инструментальные, лабораторные, иммунологические и статистические методы исследования.


Вывод. В диссертационной работе Шаповалова А. Г. решена актуальная задача современного акушерства и гинекологии – повысить эффективность восстановления репродуктивной функции у женщин репродуктивного возраста с

миомой матки больших размеров. Практические и теоретические рекомендации дают четкое представление о возможности реализации на практике представленного оптимизированного подхода. Цель и задачи представленной работы четко и последовательно сформулированы и полностью отвечают теме исследования.

Автореферат диссертационной работы Шаповалова Алексея Геннадьевича на тему «Дифференцированный подход к хирургической тактике и послеоперационной реабилитации при миоме матки больших размеров у женщин репродуктивного возраста» соответствует требованиям для соискателей ученой степени кандидата наук п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 № 2-13, а работа может быть представлена к защите для присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Заместитель главного врача по
акушерской и гинекологической помощи
ДоКТМО МЗ ДНР, профессор кафедры
акушерства и гинекологии
ГОО ВПО ДОННМУ
ИМ. М. ГОРЬКОГО, д.м.н.


В. В. Свиридова


В. В. Свиридова

Согласен на автоматизированную
обработку персональных данных

Подпись Свиридовой В. В. «заверяю»





ДОНЕЦКОЕ КЛИНИЧЕСКОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
Адрес: 28300, г. Донецк, пр-т Ильича, 14

Телефон: +38(062) 295-6352

Официальный сайт: <http://doktmo.org>

« 23 » марта 2020 г.